



В Санкт-Петербурге завершено расследование уголовного дела по обвинению сотрудника ГУФСИН в получении взятки

Следственным отделом по Кировскому району следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по городу Санкт-Петербургу завершено расследование уголовного дела по обвинению начальника корпусного отделения дежурной службы федерального бюджетного учреждения «Следственный изолятор №6 ГУФСИН России по Санкт-Петербургу и Ленинградской области» Виктора Ковтуна в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.290 УК РФ (получение должностным лицом взятки за незаконные действия). Следствием установлено, что Ковтун в вечернее время 20 июля 2009 года, находясь в первом режимном корпусе указанного следственного изолятора, после обращения содержащегося под стражей гражданина с просьбой о передаче ему телефона мобильной связи потребовал от него денежное вознаграждение. 22 июля 2009 года около 17 часов, находясь в кафе «Чайная ложка», расположенном на бульваре Новаторов в Санкт-Петербурге, получил от знакомого арестованного взятку, после чего был задержан сотрудниками оперативного управления ГУФСИН России по Санкт-Петербургу и Ленинградской области на месте происшествия. В настоящее время уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

17 Сентября 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/513961>